
Ziua Mondială a Mediului – 2016  

„Nebuni după natură!” 

 

Anual, pe data de 5 iunie se celebrează Ziua Mondială a Mediului. 

Ziua Mondială a Mediului este cea mai importantă zi a Naţiunilor Unite pentru 

încurajarea conştientizării şi acţiunilor în vederea protejării mediului înconjurător. De la 

instituirea acestei zile, în anul 1974, această zi este un prilej de mobilizare mondială ce 

se celebrează în peste 100 de ţări. 

Ziua Mondială a Mediului este, de asemenea, ziua în care cetăţenii au 

oportunitatea de a lua parte la protejarea Planetei sau în devenirea unui agent al 

schimbării. Acţiunile de protejarea planetei pot fi locale, naţionale sau mondiale; pot fi 

acţiuni derulate de o singură persoană sau de un grup de persoane, fiecare cetăţean 

fiind liber să aleagă. 

Fiecare zi dedicată mediului este organizată pe o anumită temă care se axează pe 

grija protejării mediului. Ziua Mondială a Mediului 2016 este dedicată luptei împotriva 

comerţului ilegal cu animale sălbatice, având ca motto „Nebuni după natură!” 

Ziua Mondială a Mediului are anual altă ţară gazdă, în care au loc activităţile 

oficiale desfăşurate dedicate acestei zile. Ziua Mondială a Mediului evidenţiază 



provocările de mediu cu care se confruntă ţara respectivă şi sprijină efortul de a le 

aborda. Anul acesta, ţara gazdă este Angola. 

Decenii de-a rândul de celebrare a Zilei Mondiale a Mediului, milioane de oameni 

din întreaga lume şi din toate sectoarele de activitate au luat parte la acţiuni de proteţia 

mediului. Ziua Mondială a Mediului are puterea de a genera un uriaş impact pozitiv 

asupra Planetei. 

În anul 2015 au fost înregistrate 2861 de activităţi, la care au participat 1,26 

milioane de oameni din întraga lume. 

Ca în fiecare an, în 2016, Judeţul Mureş participă la celebrarea Zilei Mondiale a 

Mediului. 

Anul acesta, Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş marchează Ziua Mondială a 

Mediului, participând la Concursul Naţional „Pământul e casa noastră”. Concursul este 

organizat anual de Clubul Copiilor Sighişoara, în parteneriat cu Agenţia pentru Protecţia 

Mediului Mureş, având diferite teme ecologice. La concurs sunt invitaţi elevi din 

întreaga ţară. Concursul se va desfăşura pe data de 3 iunie 2016. 

Tot în scopul celebrării Zilei Mondiale a Mediului şi tot pe data de 3 iunie 2016, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş în colaborare cu Grădiniţa cu Program 

Prelungit „Rândunica” Tîrgu Mureş şi Grădina Zoologică Tîrgu Mureş, organizează vizita 

copiilor de la această grădiniţă, la Grădina Zoologică Tîrgu Mureş. La acest eveniment, 

un reprezentant al Grădinii Zoologice Tîrgu Mureş le va vorbi copiilor despre speciile de 

animale prezente la grădina zoologică. 
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